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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 06 DE 
SETEMBRO DE 2023. Aos seis dias de setembro de 2023, às 14h:10 (quatorze horas 
e dez minutos), reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a Câmara Municipal de 
Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a 
presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos 
vereadores, constatou-se as presenças de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira 
de Alencar, 3)Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 4) José Pinto Saraiva Junior, 5) José 
Jailson Bento Saraiva Junior, 6) José Renato Pajeú Gomes, 7) Roberto Bento do 
Nascimento, 8) José Lopes de Araújo, 9)Severino Marcos Peixoto Parente. Justificaram 
a ausência os Vereadores, Geangledson Cordeiro dos Santos, Jurandir Severode 
Carvalho eMiguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente saudando a todos os 
presentes, declara aberta a sessão. No Expediente, o Presidente inicia a sessão 
solicitando que o 1º Secretário, vereador Davi Moreira, efetue a leitura da ata da 
sessão anterior, que após lida foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Em seguida é apresentado ao plenário Indicação 02/2023 – do Vereador 
Davi Moreira, que solicita ao executivo para que seja realizada a EXPOLEITE e que a 
data faça parte do calendário de eventos do município;Indicação 02/2023 – do 
Vereador Zé de Mocinha onde solicita ao executivo que seja disponibilizado um espaço 
no parque de vaquejada, para a realização da feira do gado; e Indicação 05/2023 – do 
Vereador Fagluzé que solicita ao executivo para que seja feita a instalação e reparos 
da iluminação pública dos sítios Prata, Badreci e Serra do Mulungu. Após as 
apresentações os nobres vereadores tiveram a oportunidade de falarem sobre as 
proposituras ora apresentadas, onde justificaram suas solicitações. Em seguida o Sr. 
Presidente relembra aos nobres vereadores que na próxima sexta-feira a Câmara irá 
realizar sessão solene para entrega dos títulos de cidadão exuense e titulo cultural Luiz 
Gonzaga e, solicita que todos os vereadores estejam presentes no evento.Em seguida 
o vereador Roberto Bento, solicita ao executivo informações sobre os tramites para que 
o povoado Posto da Serra se torne distrito, solicita também informações sobre o projeto 
de lei para o pagamento do teto da enfermageme para finalizar relata também que 
algumas localidades da zona rural não tem iluminação pública e solicita que seja 
providenciada.Os Vereadores Antonio de Bebé e Renato Badú fazendo uso da fala 
parabenizando os nobres vereadores pelas indicações. NA ORDEM DO DIA: O 
Presidente apresenta ao plenário Projeto de Lei 015/2023 –oriundo do poder executivo 
municipal cuja ementa: Autoriza o Executivo Municipal a doar, com encargos, bem 
imóvel de propriedade do município a associação Batista Sertaneja e dá outras 
providências. Após a apresentação do referido projeto o senhor presidente encaminha 
o mesmo para comissão de legislação, justiça e administração pública e comissão de 
orçamento e finanças públicas, para analise e emissão de parecer. Em seguida o Sr. 
Presidente apresenta ao plenário Projeto de Decreto 02/2023 de autoria do vereador 
Junior PintoqueConcede Título de Cidadão Exuense ao Senhor Vladimir Barros de 
Souza, que após ser apresentado foi submetido a votação e aprovado por 
unanimidade. E por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerra a 
sessão às 15:00 quinze horas e eu,Davi Moreira de Alencar,digitei e fiz lavrar a 
presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os 
Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 06 de setembro de 
2023. 
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